



Б. Є. ПАТОН,
президент НАН України,
академік

ВІТАЛЬНЕ СЛОВО

Шановні науковці та співробітники Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України!

Щиро вітаю Вас з 65-річчям від дня заснування Інституту. Ваша авторитетна наукова установа є широко відомою як в Україні, так і поза її межами. Свого часу її очолювали відомі українські правознавці, академіки Володимир Михайлович Корецький та Борис Мусійович Бабій. Наразі інститутський штабвал — у надійних руках академіка Юрія Сергійовича Шемшученка.

Завдяки злагодженій роботі колективу Інституту протягом багатьох років Ви зробили значний внесок у розвиток вітчизняної правової науки та розбудову Української правової держави. Серед найвагоміших досягнень науковців Інституту — підготовка і видання шеститомної «Юридичної енциклопедії», десятитомної «Антології української юридичної думки», сотень монографічних праць і підручників для вищих юридичних навчальних закладів тощо.

Позитивної оцінки заслужила і діяльність Інституту з дослідження теоретичних засад українського конституціоналізму, підготовки конституційних проектів, зокрема у рамках Конституційної Асамблеї.

Плідною є й діяльність Інституту по забезпеченню правового статусу НАН України. До 95-річчя Академії Інститутом опубліковано монографію «Правовий статус Національної академії наук України» та підготовлено проект Закону України «Про НАН України». На базі

Інституту діє Рада з координації фундаментальних правових досліджень НАН України.

Інститут тісно взаємодіє з відповідними державними органами, Київським університетом права НАН України, підтримує творчі зв'язки з правознавцями країн далекого і близького зарубіжжя.

У наш складний час зростає значення юридичної науки в галузі державотворення і правотворення, забезпечення суверенітету України, прав та свобод людини і громадянина.

Бажаю колективу Інституту нових творчих здобутків на благо Українського народу.

З повагою

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Анатолій Грищенко". The signature is written in a cursive style with a prominent horizontal stroke at the top.